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Uwutiwlgnud Ehu <wjwunwuh <wupwwbnnypjut Ujntihph Jwpgh Skn hwdwjuph
wlwquwtnt 8 wunwdubiphg’
Upwwl Unweowljwlp
Uliwnw “rwlhbygwup
Uwuhpu Uypuingwup
Cwdbuwn <wlnpjup
Upgqwd Lwjwjwp
Lwphub 2hwughpjwp
Ukupy Pwpujwp
Puguwluwinid tht Cwjwunwih  <wupwwbinniejul Uniuhph dwpgh Skn  hwdwuph
wlwgquunt wunwd’
Uhijw Swjunjwp

U wutiwlgnud kp <wjwunwup <wupwwbungejut Uinihph Jwpgh St hwdwjuph nbYwywp’
Lbpubu Twnniugp:

Spudppdwd  Ehut <wywuwnwuh <wlpuybnniejul Ujniuhph  dwpgh  Skinh
hwdwjupwwtnwpwuh  wpluwwnwlwqdh  wluwwnwlhgutp, puwlwdwipbph  Jupswywl
ntYwlwputip, hwdwjuph puwyhsutin:

Lhuwp qupnud £ Cwjwunwth <wlpwwbungajwl Ujntuhph dwpgh Skin hwdwjuph
ntywywp' LEpubu  Twnniugp:

Lhunh wpdwbwgpnuit wwwhnynud Ep Cwjwunwth Cwupwuwbnniejut Ujntihph
dwpgh Stnh hwiwjupwybnwpwuh wahuwwnwluwagdh pwpnninup' Upnwl Punnwgjnijwp:

Lhuwnt uluybg dwdp 14.00-ht:

Cwjwunwuh <wupwwbnngejwu Ujnituhph dwpgh Stin hwdwjuph wjwquuht.

1. Lubg ULhuwh opwlwpgh dwuhti: Lhuwnp Jwpnn Cwjwuwnwuh  <wupwwbnniejwu
Ujniuhph Jdwpgh Stin hwdwjuph ntywluwp' Lbpubu Twnniugp ubiplujwgnpbg Uhuwnh
opwlwngh bwhiwghdp b wnwwnpllg hwuwnwnby wy: Uj| wnwownpynipjniuttip skinw:

Npnakg (N 12)°

Abwdwpdting «Stnulwt huptwwnwywpdwl Jwuht» <wjwunwuh <wupwubnniyejwl
optuph 14-pn W 16-pnp hnnJwdubipny, hwdwdw)u Cuywunwuh <wupwubnngejut Uinduhph
dwpgh Stn hwdwjuph nblwywph wnwwpyniejwl, npn2dwl bwhiwgdh Ynnd-7, nkd-0,



abinuwwh-0 pybwpynipjwt wpnyniupubipny, Lwjwunwth Cwlpwytiwnnyejw Ujniwhph dwpgh
Stn hwiwjuph wjwqwuht npnznud E.
Cwutnwnb] Cwjwuinwuh <wupwybnnyejwt Upntihph dwpgh Stn  hwdwjuph wywquunt
2020 pYwlwuh hnihuh 19-h Uhuwnh htnlyw| opwlwpgp.
1. Cwjywunwih Cwipwwbunpjuu Ujntthph dwpgh Stn hwdwjuph ubthwlwunipiniu
hwunhuwgnn hnnudwubpt wénipnny onwpkint dwupt:
2. Cwjwuwnwih Swupwwybnnpjwu Ujniuthph dwpgh Stn hwdwjuph ubthwlwunipjnit
hwinhuwgnn wuywpd gnypbkpt onwpbnt dwuht:
3. <<Puwnupuwgnt pngk>>  Lupwnpwdwunphh dpgnyph  hwjnwnhdnuubph
quwhwwdwt  wpyniupubpp  hwunwwnbine U hwdwjupwihtt  ubpnpdwu  swih
uwhdwubnt dwuht

(npnodwl bwhiwgdh pybwpynieiwl wpnntupttipp. ynnd' 7, nkd' 0, dtnuwywh' Q)

2, Lukg' <Cwjwunwiuh <Cwbpwybnnipjul Ujntshph  dwpgh  Skn  hwdwjuph
ubthwlwunipntt hwinhuwgnn hnnudwubp wénipnny onwpbnt dwuht:
(qtynignn’ Cwdwjuph nbjwywp® LEpubu Twnniug)
Npnatig (N13)’
tYwlwpybiny «Sknuywu huptwwnwwpdwu dwuht» Lwjwuwnwh
Cwupwwbwnniyejwt  optuph 18-pn. hnnywsdh wnwohl dwuh 21-pp Yawnnd, <wjwunwth
Cwupwytnnejwt <nnwjht opbiugnph 63-pn hnnwdh 1-ht wwppbpnuejwdp U 3-pn dwuny
nt67-pn  hnnwdh  1-hu  Ytwp wwhwtubipny  nu Ujwwnh niubtwny hwdwjuph
nbwywph wnwgwpynyejniup, npnpdwl uwhuwgdh Ynnd-6, nkd-0, &dtntuwjwh-1 pybwpynipjwl
wpryniuptipny, <wjwuwnwlp Cwlpwuytnnyejw Upntuhph dwpgh Stn hwdwjuph wywgwuhu
npnanud k.

1. Swy hwdwdawjunypiniu wénipn-Jwéwnph auny ownwpbint Cwjwunwuh
wupwwbunnipjwl Ujntuhph dwpgh Stin hwdwjuph ubithwywunipniu
hwunhuwgnn htinlyw) hnnudwubpp.

1) << Ujnwhph dwpgh Stin hwdwjuph <<Stin qjnin, 24-pny thnnng, phy 10/1>> hwugth
Juyyuinwluwjht upwuwlnip)niup'<<puwlwdwyptiph>>, gnpdwnuwlwu
Upwlwynipyniup’  <<plwybh yunnguuywindwu>>/,  497,8p.d.  hnnudwup
(Jywjwlywu 12052020-09-0029, dwdlwghp' 09-101-0043-0008)" 210000 (Gpynt
hwpnip wtwup  hwqup) << npwd deuwpluiht quny’ odwunwly 2hunignil

Ywnnigbnt bwywwnwynd,
2) << Upniihph dwpgh Stn hwdwjuph <<Stn gynin, Upgwfujwu fubninh phy 2/2>>
hwugth /uywnwlwihu Upwlwynipyniup’ <<wpryntuwpbipnipjw,

punbippogunwgnpddwlu U wj| wpunwnpuiwt  bpwlwynipjut>>, gnpdwnuwlwl
Upwlwynipyniup’  <<wpryniiwpbpuljwl opjywubph>>/,  700,0p.d. hnnwdwup
(Jyujwywu 12052020-09-0030, Swslwqghp' 09-101-0124-0052)° 280000 (Gpynt
hwpnip  nuewlwunty hwqupn) << npwd  dEluwpluihu  quny’ wpuwnpuywi
gnpdniubinyajwit opjilunn unnigtint Lywunwyny:

3) << Ujnwwhph dwpgh Stn hwdwjuph <<bnpuhanp gqjnin, Sndwnbinbiph pwnwdwu
phy 3/4>> hwugbh /uwywwnwlwjhu Upwlwynupiniup’ <<wpryniuwpbpnipjwu,
puntippoguwgnpddwt b wy) wpnwnpulwu  bwlwynipjut>>, gnpdwnuwlywl
Upwlwynipiniup’ <<gninuintnbuwlw wpuwnpwlwl opjlywnutiph>>/,  512,0 p.d.
hnnwdwup (YYwjwlwu 12052020-09-0028, Swdlwghp' 09-052-0113-0058)° 200000



(&pynt  hwpynip hwqup) << npwd  Jdeluwpluiht quny’  gniquuntnbuwlwl
wpunwnpulwl opylu unnighnt bywunwyny:
2. << Upnwhph dwpgh Sknh hwdwjupwybinwpwuh wotuwwnwlwqdh pwpuniqupht’
wwwhnyby unyu npngnwihg pfunn wuhpwdbn gnpdwnnypubph hpwlwlwgnwp:

(npnodwl Uwiuwagdh pYtwpynyejwl wpnyniuptitipp. Ynnd” 6. nbd' 0, dtnuwwh'’ 1)
Qtinuwwh b pYtwpyt) wywqwnt wunwd Upgwd Lwjwjwp

3, Lubg' <wjwuwnwuh <Cwupwybunpjwt Umuhph  dwpgh  Sbn hwdwjuph
ubthwlwunipynit hwunhuwgnn wuywpd gnypkp onnwpknt dwuhl:
(qbYnignn® Cwdwyph nbYwywp® LEpubu Twnniug)
Npnatg (N14)’
Nbwlwpybny  «Stnulwu huptwlywnwdwpdwl dwuh» Zwjwuwnnwuh {wupwybinniejwl
optuph 18-pn  hnnwdh 1-hu dwuh  21-pn Yhwnny, nt uywwnh nibbwiny  hwdwjuph
ntywywph  wnwowpynijnitp,  npnadwl uwhiwgdh  Ynnd-7, nbd-0, atinuwwh-0
pdtwpynyejwt  wpryniuputipny,  wjwunwth Cwupwybwnyejwu  Uniuhph  dwpgh  Skin
hwdwjuph wjwquwuht npnanud E.

1. Cwjwunwth <wlpwwbnneyul Unihph dwngh Skn hwdwjuph ubthwlwunyg)niu
hwunhuwgnn, Lwpwotiu gninh 11-pny thnnng phy 7hwugtinud quuynn /Junwuwnpwjhu
Sdwdlwaghp 09-111-0115-0021/ 0,1989%hw Juwinwlwiht  bpwlwynipjniup
wpnyniuwpbpnupjwl, punbppoquiwgnpddwt b wy wpunwnpwywu  Upwlwynypjw,
gnpdwntwlwl  Upwlwlnieniup’  gyninuntnbuwlwl wpuwnpwwu  opjlywnubiph/
honwdwup U upw Ypw  wdpwluws  204,3 py  wlwuuwbupp owwnby
hpwwwpwlwiht  uwlwpynipyniuitiph dhongny'  Ukluwplwiht  ght  uwhdwubiny
924000/pup hwpnip puwtgnpu hwqup/ << npuwd, nphg' hnnuunwpwdph hwdwp’
617000 npwd, whwutwobuph hwdwp' 307000 npwd, (puwn «UruLUnhtLeh» UMEC-h
ynnihg 2020pqwlwth dwjhuh 26-ht npywd 2niywjwlwl quwhwwdwu UGS N 20725
hwyybwnynipjwl):

2. Cwjwuwnwup <wlpwwbnngejuu Undihph dwpgh Stin hwiwjuph ubthwlwunip)niu
hwunhuwgnn, Stn gninh Upgwfuh fuéninh phy 29 hwugbinud gunuynn /qunwuwnpwjht
Swdlwghp  09-101-0001-0001/  0,75567hw fuywiinwlwiht  Upwlwynugyniup’
wpryniuwpbipnipjwl, punbppoguwgnpddwt b wy| wpnwnpulwu  bpwlwlynipjwl,
gnpdwnlwlwu  Upwbwynyeniup’  gjninuintnbuwlwl wnunwnpwlywu  opjayunubnh/
hnnudwup U upw Ypw wdpwluwyjws 693,3 pd stup-ohunieyniutipp /wwhbuwn' 138,3
pd, wwhbuwn' 207,0 pd, wuwutwpbup' 293,9 pd, wlwutwybp' 43,4 pd, uwuhwugnyg'
10,7 pd/ owwpb| hpwwwpwlwjhu uwlwpynyeyniuttiph dhongny' dbluwpluwyht ghu
uwhdwubyny 5370000/hhug dhihnt pkip hwpjnip Jnpwliwuntu hwquwp/ << npwd, nphg'
hnnwwnwpwdph hwdwp' 4155000 npwd, ostUp-ohtniejniuinh hwdwp' 1215000 npwd,
(pun  «UPURUNhELIGh»  UMC-hynndhg 2020pYwlwuh  dwjhuph  26-hu wpdwd
ontywjwlwl quwhwwndwl USS N 20/26 hwoybunynipjwl):

3. Unwowplby hwdwjuph nblwdwpht' << opbuunpnipjwdp uwhdwujwd Yuwpgny
Ywquwybpwt] b wuglwgul wénipnp:

(npnotwt bwiuwgdh pbwplniput wpnyniipttipp. Ynnd' 7, nbd’ 0, dinuwwh' 0)




4, Lubkg' <<Pwnuwpuwgnt pjnigh>> Lupwnpwdwunphh dpgnypeh hwjnwnhdnudubph
quwhwwndwy  wprymbpubpp  hwunwwnbine L hwdwjipwyht ubpnpdwt  swih
uwhdwubnt dwuht

(qYynignn’ Cwdwjuph ntlwduwp’ LEpubu Twnniug)
Npnykg (N15)°

Abywywpybiny «Stnwlwt huptwlwnwywpdwl dwuht» opbuph 18-pn hnnwéh 1-hu dwuh
4-nn, 6-pn L 42-pn Ybwnbph wwhwugubipny, hwdwéwju Stnh hwdwjupwwbnwpwuh U
«Cwdwjupubph  Shuwtuhunubph  dhwynpnud» <4 dholt Yupywd hwdwdwjuwgph 2-pn
hnnJwédh 2-pn Ytwh, npnpdwt bwhuwgdh Ynnd-7, ntd-0, dtnuwwh-0  pybwnpynipjul
wpryniupubpny,  <wjwunwth  <wlpwwbnngejwt  Uinihph dwpgh Stin hwdw)juph
wywqwuht npnanud .

1. Cwunwinb] «Rwnwpwghubph &wjut nu gnpdnitinipjniup Cwjwuwnwuh fungnpugywsd
hwdwjupubpnu»  dpwgph  «Pwnupwgnt  pnigk» tupwnpwdwounphh  dpgnyph
hwjnwnhdnwubph quwhwwndwt wphyniipttipp U hwnenn Uwluwghd hwjinwpwnb
<«<CudwSEN>> bphnwuwpnwlwt funphpnh Ywnwnniph bwiuwétinunn fudph Ynndhg
ubipywjwgywd <<Udwpe wignt hhdunw Ywnuwnnip puwlwywypnui>> bwuwghdp:

2. Unyu npnpdwt  1-htu Yawnd Upwsd  Bupwnpwdwaunphh hwdwp  uwhdwub)
hwdwjupwjhu utipnpnwd’ 500 /hhtiq hwpynip/ Bypnjhtu hwdwpdtip <€ npwuh swihny' <L
YEUnpnuwlw pwulh Ynndhg wndjw) opyuw uwhdwluwd Gnfuwndbipny:

3. Unyu npnonuiu nidh dbig b dinuinud hpwwwpwldwlp hwnpnnn opjwuhg:

nnnodwt bwhiwadh pUtwplnuewt wpnniupttipp. Ynnd' 7, nbd* 0, dknuwwh’ 0)

Opwlwngh pninp hwpgbiptl uywnybght: Lhuwnt wywpuybg dwdp 15.20-hu:

Cwjwunwih Cwupwybunipjw Ujntuhph dwpgh

Skn hwdwjuph wywquint wunwdubp’
1 . Upwnwly Unwowljwl
A2 X

~N o0 g A W N

Cwjwunwth Swipwybnnipjwl Ujniuhph dwpgh

, Uliwnw “Hwuhbywu
2 % Uwuhu UYypungwl
' Cwdbuwin <wynpjwl
Upgqwd Lwjwjwl

Lwphub QRhwtighpjwt
UkuhYy Pwpujwu

. Shn hwdwjuph ntYywywp’ Lbpubu Cwnniug



